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 Με ιδιαίτερο επιστημονικό ενδιαφέρον ολοκληρώθηκαν στην ΕΛΕΠΑΠ, οι δύο πρώτες 

ενότητες των  σεμιναρίων επιμόρφωσης θεραπευτικού προσωπικού ΕΛΕΠΑΠ, Αθήνας 

και Παραρτημάτων , με τίτλο « Η Νευρολογική Βάση της Αισθητηριακής Ολοκλήρωσης 

και οι λειτουργικές εκδηλώσεις» και «Αξιολόγηση Δυσλειτουργιών Αισθητηριακής 

Ολοκλήρωσης και Αρχές Θεραπείας». 
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Το Κέντρο Ανάλυσης Βάδισης και 

Κίνησης της ΕΛΕΠΑΠ Αθηνών θα 

συμμετέχει με την παρουσίαση δύο 

προφορικών ανακοινώσεων στις 

εργασίες του 6ου συνεδρίου της 

Ελληνικής Εταιρίας Εμβιομηχανικής 

(ΕΛΕΜΒΙΟ) που θα πραγματοποιηθεί 

στην Πάτρα στις 10-12 Οκτωβρίου 2014. 

 

 

 

 

Η «Ομάδα Γονέων» είναι ένα 

πρόγραμμα που διοργανώνεται από 

τις ψυχοκοινωνικές υπηρεσίες της 

ΕΛΕΠΑΠ Αθήνας και απευθύνεται 

στους γονείς των παιδιών που 

παρακολουθούν το Πρόγραμμα 

Πρώιμης Εκπαιδευτικής και 

Θεραπευτικής Παρέμβασης στη 

Μονάδα ειδικής προσχολικής 

Αγωγής στην ΕΛΕΠΑΠ Αθήνας. 

  

 

 

Εξερευνήστε και «ταξιδέψτε» στην 

προσβάσιμη Ελλάδα μέσω του 

www.greece4all.eu , την μοναδική 

πλατφόρμα για πληροφορίες σχετικά με 

τις προσβάσιμες υποδομές στην Ελλάδα. 

  

 

 

Δείξτε την αγάπη σας με μία Δωρεά 

Αγάπης. 

Αντί για δώρα , οι καλεσμένοι στις 

γιορτές και επετείους των προσωπικών, 

ευτυχισμένων στιγμών σας , μπορούν να 

κάνουν μία δωρεά χαράς για τα παιδιά 

μας. 

Επιλέξτε προσκλήσεις & μπομπονιέρες 

της Κοιν.Σ.Επ, ARTΕΜΕΙΣ  για το γάμο ή 

τη βάφτιση του μωρού σας. 
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Η ΑΒ Βασιλόπουλος, Μεγάλος 

Ευεργέτης και χορηγός της ΕΛΕΠΑΠ 

οργανώνει δράση με τίτλο «52 

εβδομάδες σίτισης & φροντίδας σε 

όλη την Ελλάδα» και έχει 

συμπεριλάβει την ΕΛΕΠΑΠ στους 10 

φορείς και ΜΚΟ που θα ωφεληθούν 

από την πώληση κουπονιών «καλού 

σκοπού». 

  

 

 

Τον Ιούλιο,  πραγματοποιήθηκε στα 

Ιωάννινα, στη Δωδώνη, διαδρομή 

αγώνων Ράλλυ. Ο κ. Παύλος 

Αθανασούλας πρόεδρος του Ράλλυ 

Ακρόπολις, παρέμεινε για ακόμη μία 

φορά πιστός φίλος της ΕΛΕΠΑΠ, με τη 

συμμετοχή του αγωνιστικού αυτοκινήτου 

που οδήγησε ο αδερφός του, κος 

Λάμπρος Αθανασούλας με τα σήματα 

της ΕΛΕΠΑΠ. 

  

 

 

Παράταση για την υποβολή αιτήσεων 

στο διαγωνισμό Βραβείων Κοινωνικής 

Επιχειρηματικότητας / Social Business 

Excellence Awards. Η πλατφόρμα 

υποβολής αιτήσεων (http://www.social-

business-awards.gr/el/registration-

form)  θα παραμείνει ανοιχτή μέχρι και 

την 15η Σεπτεμβρίου 2014. 
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